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Διαμορφώνοντας το μέλλον των Μεταφορών και
των Υποδομών στη Νοτιοανατολική Ευρώπη

2024/10/21 13:48 στην κατηγορία LOGISTICS

Σε μια εποχή ραγδαίων γεωπολιτικών και οικονομικών εξελίξεων, η συνδεσιμότητα
στην ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης αναδεικνύεται ως
καταλυτικός παράγοντας για την οικονομική και βιώσιμη ανάπτυξη.

Το Southeast Europe Connectivity Forum ΙΙ, που πραγματοποιείται στις 
22 και 23 Οκτωβρίου 2024 στο ξενοδοχείο Makedonia Palace στη Θεσσαλονίκη,
έρχεται να φωτίσει τις κρίσιμες πτυχές του μέλλοντος των μεταφορών και των
υποδομών στην περιοχή.

Με τις επενδύσεις σε υποδομές να αποτελούν βασικό μοχλό ανάπτυξης, το φετινό
φόρουμ εστιάζει σε θέματα που αφορούν τη ναυτιλία, τις συνδυασμένες μεταφορές
και την πράσινη μετάβαση. Καθώς οι χώρες της Νοτιοανατολικής Ευρώπης
αντιμετωπίζουν σοβαρές μακροοικονομικές προκλήσεις, η ανάγκη για ενισχυμένη
συνεργασία και στρατηγικές επενδύσεις σε υποδομές είναι πιο επιτακτική από ποτέ.

Ανάμεσα στους ομιλητές που δίνουν το παρών είναι ο Aleksandar Nikoloski,
Αναπληρωτής Πρωθυπουργός και Υπουργός Μεταφορών της Βόρειας Μακεδονίας, και
ο Άρης Βλάχος, Πρόεδρος του Ελληνικού Επιχειρηματικού Συνδέσμου στη Βόρεια
Μακεδονία, και αναμένεται να αναλύσουν τις προοπτικές των συνδυασμένων
μεταφορών στη ΝΑ Ευρώπη. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει η συμμετοχή του
Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών, κ. Χρήστου Σταϊκούρα, σχετικά με τον ρόλο των
υποδομών ως καταλύτη για την οικονομική ανάπτυξη της περιοχής.
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Οι συζητήσεις εστιάζουν επίσης στη δυναμική των λιμανιών, καθώς και στις
στρατηγικές προώθησης της ναυτιλιακής και βιομηχανικής ανάπτυξης. Στην ενότητα
«Προοπτικές των Συνδυασμένων Μεταφορών» συμμετέχουν σημαντικοί
ομιλητές, όπως ο Στέφανος Αγιόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος της DB Schenker
Ελλάδας, ο Στέλιος Αρχοντάκης, Διευθύνων Σύμβουλος της VTG Rail Logistics Hellas,
η Ηρώ Δουμάνη, Γενική Διευθύντρια της Ομοσπονδίας Φορτηγών Αυτοκινητιστών
Ελλάδος Διεθνών Μεταφορών (ΟΦΑΕ), η Ζωή Κολέτσα, Διευθύντρια του Γραφείου
Θεσσαλονίκης της CMA CGM Greece, και ο Βασίλειος Ζεϊμπέκης, Πρόεδρος ΔΣ της
Ελληνικής Εταιρείας Logistics (EEL) και Αναπληρωτής Καθηγητής του Πανεπιστημίου
Αιγαίου.

Η ενότητα «Επενδύσεις σε Υποδομές: Καταλύτης για τη Νοτιοανατολική Ευρώπη»
εξετάζει τον κρίσιμο ρόλο των επενδύσεων για την ανάπτυξη της περιοχής, με
κεντρικούς ομιλητές τον Ντίνο Μπενρουμπή, Αντιπρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο
της METKA ΑΤΕ, και τον Θεόδωρο Τζούρο, Εxecutive General Manager, Chief
Corporate & Investment Banking της Τράπεζας Πειραιώς.

Τέλος, η ενότητα «Λιμάνια & Υποδομές: Αντιμετωπίζοντας τις Μακροοικονομικές
Προκλήσεις» επικεντρώνεται στις ιδιαιτερότητες που διέπουν τη λειτουργία και
ανάπτυξη των λιμένων και των υποδομών στη σύγχρονη μακροοικονομική συγκυρία,
με συμμετέχοντες τους: Βασίλειο Μάμαλη, Εκτελεστικό Διευθυντή της Ένωσης
Λιμένων Ελλάδος (ΕΛΙΜΕ), Εμμανουήλ Βλαχογιάννη, Α’ Αντιπρόεδρο του Εμπορικού
και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Άγγελο Βλάχο, Διευθύνοντα
Σύμβουλο του Οργανισμού Λιμένα Καβάλας και Αθανάσιο Ζηλιασκόπουλο, Πρόεδρο
του Εθνικού Συμβουλίου Logistics και του ΔΣ της Hellenic Train. Τη συζήτηση
συντονίζει η Φαίη Μακαντάση, Διευθύντρια Ερευνών της diaNEOsis.

Οι συζητήσεις και οι κατευθύνσεις που θα ληφθούν στο φετινό φόρουμ αναμένεται να
διαμορφώσουν τις εξελίξεις των μεταφορών και των επενδύσεων στην περιοχή,
δημιουργώντας νέες προοπτικές ανάπτυξης και περιφερειακής συνεργασίας. Στον
απόηχο των σύγχρονων μακροοικονομικών προκλήσεων, η συνδεσιμότητα
αναδεικνύεται ως βασικός μοχλός σταθερότητας και προόδου για τη Νοτιοανατολική
Ευρώπη.

Το SECF διοργανώνεται από την Tsomokos Communications με στρατηγικό εταίρο
την ΟΛΘ Α.Ε.


